

# 通商活力绽放赛场 奋发向上创造荣光

## 淮南通商农商银行 2024 年职工运动会隆重举行



金秋十月，秋风送爽。10月26日，淮南通商农商银行2024年职工运动会在淮南师范学院泉山校区西操场举行。赛场上，淮南通商农商银行广大职工展现自我、超越自我，团结协作、奋力拼搏，共享体育运动带来的快乐。

此次职工运动会以“通商活力绽放赛场 奋发向上创荣光”为主题，旨在加强企业文化建设，搭建文体活动平台，增强员工体质和团队凝聚力，展现全行员工良好的精神风貌和勇于拼搏的奋斗者风采。

据了解，本次职工运动会共有6个代表队参加。参赛项目设置个人项目和集体项目。其中，个人项目包括100米短跑（女子、男子）、800米中长跑（女子）、1500米长跑（男子）、乒乓球（男、女）、羽毛球（男、女）、台球（男女混合）、游泳50米蛙泳/自由泳（男、女）；集体项目包括4×100米混合接力赛、五人制足球、三人制篮球、拔河、集体跳绳、无敌风火轮、车轮滚滚、撕名牌。其中，乒乓球、羽毛球、篮球、足球、台球、游泳6个项目在职工运动会场外提前赛中已先期完成。

淮南通商农商银行党委书记、董事长王智刚在开幕式致辞中表示，体育是精神文明建设的重要载体，不仅可以强健体魄、陶冶情操，更有助于培养团结协作、勇于拼搏的团队精神，增强集体凝聚力和向心力。举办职工运动会，是该行企业文化建设的一项重要举措，也是推进全民健身、营造健康向上工作氛围的重要途径。回顾过去的一年，在全体职工共同努力下，该行在改革发展方面取得了一定的成绩。这些成绩的取得，离不开每一位职工的辛勤付出和无私奉献。举行职工运动会就是要通过这种形式，展现淮南通商人积极向上、奋发拼搏的精神风貌，进一步激发广大职工的工作热情和创造力，为推动全行各项事业的发展注入新的活力和动力。

在简短而精彩的开幕式后，职工运动会正式开始，100米短跑、集体跳绳、无敌风火轮等一系列精彩纷呈的竞技项目依次展开。赛场上，参赛职工们在田径赛道上激情奔跑，在趣味竞赛中团结协作，在拔河比赛中全力以赴……用激情点燃运动的火焰，用汗水书写青春的华章。赛场边，

彩旗飘扬，加油声、呐喊声此起彼伏，汇成一片欢乐的海洋。此次职工运动会还设置了亲子欢乐区，举办多个亲子项目，让职工与孩子共享美好时光。

此次职工运动会组织严密，指挥协调得当，后勤保障有力，整个赛场紧张有序。比赛中，参赛职工发扬“友谊第一、比赛第二”的精神，尊重对手、尊重裁判、尊重观众，展现出中华传统美德和淮南通商人的良好风貌。同时，大家以本次运动会为契机，进一步弘扬团结协作、勇于拼搏的精神，加强交流、增进了解、深化友谊。

当天下午，随着最后一项拔河比赛决出冠军赛后，本次职工运动会所有的项目比赛全部结束。随后，为个人项目和团队项目各获奖个人和团体进行了颁奖。最后，本次职工运动会在大合唱中完美落幕。

参赛职工们表示，职工运动会的开展，不仅丰富了广大职工业余文化生活，进一步提升了职工健康素质，也不断增强了团队凝聚力与合作意识。接下来，他们将以更强健的体魄、更饱满的热情投入到工作中，为淮南通商农商银行的发展贡献自己的一份力量。

本报记者 张明星 江峰



## 淮南通商农商银行 开展爱国主义教育观影活动



10月16日晚，淮南通商农商银行机关第一、三、四党支部组织开展了一场爱国主义教育观影活动。

本次观影活动特别选取了影片《志愿军：存亡之战》，该片刻画了铁原阻击战中，中国人民志愿军在极端艰难的条件下，英勇奋战、不屈不挠，最终迫使敌军坐到停战谈判桌前的壮烈历程。

观影过程中，党员们被影片中紧张激烈的战斗场景所震撼，仿佛置身于那段烽火连天的岁月，深切感受到信仰的力量足以超越任何艰难险阻。此次活动不仅是一次历史的重温，更是一场精神的接力，极大地激发了每位党员的责任感与使命感。

展望未来，淮南通商农商银行的党员们将秉持更加坚定的信仰，将观影活动中汲取的精神力量转化为实际行动，积极发挥机关表率作用，为淮南通商农商银行的高质量发展贡献自己的力量。

本报通讯员 刘瑛

## 淮南通商农商银行 开展上郑菜市暖心回馈活动



10月15日，为了回馈特色商圈的老收单商户，秉承“暖心共相守，通商永相伴”的理念，淮南通商农商银行零售业务部携手山水居支行，在上郑菜市场精心策划并举办了一场暖心回

馈活动。活动筹备期间，团队成员细心布置现场，同时在客户密集区域广泛发放宣传折页，积极推广该行的收单产品、收单产品以及三代社保卡等业务。面对客户的各种疑问，团队成员耐心解答，将金融服务真正融入群众生活，也让更多客户深入了解了该行的各项优惠政策。

为了营造更加活跃的活动氛围，电子银行专员们以饱满的热情展示了精心编排的舞蹈，而主持人则与商户们进行积极互动，共同造势。整个活动现场气氛热烈，欢声笑语不断。

正所谓一份耕耘一份收获，本次活动不仅加深了该行与现有商户的联系，还成功拓展了许多新的收单商户、信用卡商户以及存款商户。淮南通商农商银行将不忘初心，继续前行，通过持续不断的努力，用最贴心的服务温暖着每一位商户的心。

本报通讯员 胡瑾瑾

## 淮南通商农商银行召开三季度经营形势分析会暨四季度经营工作部署会



10月16日，淮南通商农商银行在总行七楼会议室召开今年三季度经营形势分析会暨四季度经营工作部署会。淮南通商农商银行党委书记、董事长王智刚出席会议并讲话，党委副书记、行长田道磊主持会议，行领导巫明、郭琨峰、孙高军出席会议。各部门正、副总经理，一级支行正、副行长，会计主管以及二级支行行长参加会议。

会上，党委委员、副行长孙高军总结今年第三季度营销活动开展情况，解读第四季度营销活动方案。会议现场对先进集体和先进个人进行了表彰，先进机构作经验交流发言，后进机构作表态发言。

该行党委副书记、行长田道磊总结了2024年前三季度经营情况，分析了存在的问题和不足，并对年内重点工作提出了要求：一要加大信贷投放，坚定不移打造普惠标杆银行。二要优化存款结构，全力提升对公存款市场份额。三要坚持多点发力，推动电子银行业务提质增效。四要全力防控风险，确保安全稳定经营。五要多渠道发力，推进降本增效。六要增强能力建设，提升管理服务水平。

该行党委书记、董事长王智刚作总结时强调：一要只争朝夕，奋力完成全年目标任务，确保完成信贷投放任务。二要降本增效，牢固树立效益意识，坚定不移优化存款结构，充分挖掘代理业务价值。三要振奋精神，增强主动，提高效率，全力冲刺四季度营销、备战2025年开门红。四要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，持续深化党纪学习教育，守好意识形态主阵地，严明政治纪律和政治规矩，坚持不懈加强党风廉政建设。

会议期间套开了2024年第四季度党风廉政工作会议。该行纪委书记、监事长郭琨峰指出：一要提高政治站位，强化责任担当。二要严格落实中央八项规定精神。三要突出重点领域和关键环节的监管。四要营造风清气正的企业文化。五要严格执行廉洁从业各项规定。

本报通讯员 刘瑛

## 政银携手，让金融服务更加贴心

随着我市经济社会的蓬勃发展，为满足广大客户对高效便捷金融服务的热切期盼，淮南通商农商银行与淮南市数据资源管理局紧密协作，积极推动智能柜员机在完善银行卡、存折、存单等基础业务功能的基础上，进一步拓展政务服务领域，并于今年10月12日正式签订了战略合作协议。此举充分体现了以民为本、服务至上的工作导向，彰显了深化改革、创新发展的坚定决心，为我市政务服务注入新的活力，为广大人民群众带来更加优质的金融服务体验。

当前，淮南通商农商银行智能柜员机已成功实现与健康医疗、社会保障、公积金、房屋产权、交通行驶、职业资格、文化宣传等48项政务服务的深度融合，

标志着政务服务与金融服务的有机整合。智能柜员机的操作界面设计简洁明了、高效便捷，客户仅需通过身份证、安徽扫码或电子社保卡即可随时随地查询政务功能，有效缩短了业务办理时间和成本，真正达到了“一站式服务”的目标，为群众提供了极大的便利。

据了解，截至今年9月底，淮南通商农商银行已在全辖46家网点、50台智能柜员机全面推广该服务模式，不仅实现了政务交易的便捷化，而且显著提升了政务服务的效率，切实让群众少跑路，在家门口就能办事，提升了人民群众的幸福感和满意度。

本报通讯员 刘琪